Gdanisk 1 kwietnia 2009

POLITECHNIKA GDANSKA

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych w sieci
stacjonarnej na rzecz Politechniki Gdanskie;j.
ZP /275/049/U/09

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Pzp Zamawiajacy informuje, ze w postgpowaniu
prowadzonym w  trybie przetargu nieograniczonego na  Swiadczenie ustug
telekomunikacyjnych w sieci stacjonarnej narzecz Politechniki Gdanskiej wplynely
nastgpujace zapytania:

Pytanie 1:

Zamawiajacy wskazal, iz uzna warunek za spelniony, jezeli w ciagu 3 lat przed dniem
wszezecia pnstqpowama o udzielenie zamowienia, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest
krétszy- w tym okresie, wykonawca zrealizowal dwie umowy dot. Swiadczenia ustug
telekomunikacyjnych za pomoca wlasnego systemu telekomunikacyjnego, zainstalowanego w
siedzibie Ustlugobiorcy, o pojemnosci minimum 2500 portéw abonenckich na kwotg co
najmniej 500.000 z} brutto. Czy majac na uwadze, iz przedmiotem zamoéwienia sg ustugi o
charakterze ciaglym, oraz fakt, iz wykonawca winien wykaza¢ si¢ doswiadczeniem w
zakresie realizacji podobnych ustug, zamawiajacy wyraza zgodg, aby wykonawca wykazal, iz
na dzien skladania ofert realizuje ustugi umowy $wiadczenia ushug telekomunikacyjnych?

Odpowiedz:

Jesli  Wykonawca wykaze, 2ze w dniu skladania ofert S$wiadczy ustugi
telekomunikacyine o  zakresie tozsamym =z przedstawionym w  Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy uzna warunek za spelniony.

Pytanie 2

Odnosnie projektu Umowy §4 ust2 oraz §7ust.] Zamawiajacy wprowadza pojecie
.dzierzawy calego systemu” i .przedmiot dzierzawy” bez sprecyzowania jego warunkow.
Wykonawca zwraca sig z prosba o wyjasnienie i doprecyzowanie wprowadzonego pojecia.

Odpowiedz:

W §4 ust.2 pod pojeciem ,miesigcznej oplaty za dzierzawe calego systemu” zamawiajacy
rozumie wysoko$¢ miesigeznych oplat abonamentowych za 6 traktow ISDN do centrali
nadrzednej.

W §7ust.] pod pojeciem przedmiot dzierzawy” Zamawiajacy rozumie system
telekomunikacyjny, opisany w zataczniku nr 1 do SIWZ, za pomoca ktorego Wykonawca
$wiadezy ushugi na rzecz Zamawiajacego.



Pytanie 3:

Odnoénie projektu Umowy §1 ust.4 zamieszezono zapis: ,uprzednio zaakceptowanym przez
Zamawiajacego Regulaminie $wiadczenia powszechnych ushug telekomunikacyjnych™.
Wrykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie tego zapisu wraz z podaniem, kiedy
nastapi wspomniana akceptacja.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przyjmuje, ze $wiadczenie ushug telekomunikacyjnych na jego rzecz przez
Wykonawce odbywaé sie bedzie na warunkach opisanych w ., Regulaminie $wiadczenia
powszechnych ustug telekomunikacyjnych”, opracowanym przez Wykonawce 1 zgodnym z
ustawg Prawo telekomunikacyjne. Akceptacja Regulaminu nastapi rownoczesnie =z
podpisaniem umowy o udzielenie zamodwienia publicznego na $wiadczenie ustug
telekomunikacyjnych w sieci stacjonarnej na rzecz Politechniki Gdanskiej

Pytanie 4:

Odnoénie Zalacznika nr 1 do SIWZ dotyczacego wymagan technicznych systemu
telekomunikacyjnego w punkcie G podpunkt 2, okreslajacym wymagania dodatkowe
Zamawiajacy zastrzegl sobie dostarczenie fabrycznie nowych urzadzen. Wykonawca zwraca
sig z pytaniem, czy Zamawiajgcy dopuszeza wykorzystanie obecnie uzytkowanego systemu z
uwzglednieniem wszystkich parametréw konfiguracyjnych wskazanych w Zataczniku nr 17

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapis o koniecznosci dostarczenia fabrycznie nowych urzadzen.

Pytanie 5:

W zwiazku z zakresem postgpowania oraz zadanymi pytaniami Wykonawca zwraca sig¢ z
prosbg o przesunigeie terminu skladania ofert, ktory umozliwi rzetelne przygotowanie
dokumentacji przetargowej. W przypadku, gdy Zamawiajacy wyrazi zgode oraz
uwzgledniajac okres swiateczny Wykonawca proponuje dzien 17.04.2009r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesunigcie terminu skladania ofert.




